

2012,

un an de groază

Cu sau fără legătură cu profețiile apocaliptice de tot felul, 2012 se anunță un an teribil de dificil, marcat de zguduiri în aproape toate planurile. Criza economică mondială tinde să ia turnuri dramatice, scena politică internațională va cunoaște și ea răsturnări sau schimbări spectaculoase, iar natura nu va rămâne nici ea liniștită, debutul anului aducând deja primele cutremure și îngrijorări serioase legate de erupții vulcanice catastrofale.

Dragonul zgâlțâie pământul

An al Dragonului (care începe la 23 ianuarie și se termină la 9 februarie 2013), 2012 va fi, potrivit zodiacului chinezesc, tumultuos, plin de evenimente neprevăzute și de provocări, ușor domolite de elementul APĂ. Luptele pentru putere vor fi la ordinea zilei, momentele de încordare nu vor lipsi, ca și previziunile care vorbesc despre intensificarea crizei mondiale, despre căderea euro, atacuri ale Americii sau Israelului prin Orientul Mijlociu și, bineînțeles, nebunia cu sfârșitul lumii din 21.12.2012, profeție

atribuită mayașilor. Dar toate aceste scenarii panice au șanse reduse de împlinire. În schimb, pentru că Dragonul este unul din cele mai instabile semne din zodiacul chinezesc, debordând de energie masculină Yang, poate semnifica forța distructivă a naturii, manifestată prin tsunami, cutremure, erupții vulcanice etc. De altfel cele mai serioase cutremure înregistrate vreodată au fost în ani de Dragon: cel din Alaska, petrecut în 1964, magnitudine 9.2 pe scara Richter, și cel din Tangshan, China, consemnat în 1976, cu peste 250.000 de morți. Prin urmare, este foarte posibil să ne confruntăm cu mișcări telurice semnificative și-n următoarele luni. Mai mult,

vulcanul Etna din Sicilia a lansat deja jeturi de lavă și coloane de cenușă până la 5.000 de metri altitudine (ultima sa erupție majoră având loc în 1992), iar cel de sub apele lacului Laacher See, situat la 37 de kilometri de Bonn și 24 de kilometri de Koblenz, a dat semne de trezire anul trecut și riscă să distrugă tot pe o rază de sute de kilometri, scrie Daily Mail. Pericolul ar fi cu atât mai mare cu cât vulcanul subteran ar avea o dimensiune asemănătoare cu Pinatubo, din Filipine. Erupția acestuia din urmă, din 1991, a provocat o răcire a temperaturii globale cu 0.5 grade, precum și răspândirea în atmosferă a miliarde de tone de cenușă.

